
第９８回役員会議事要旨 

 

日 時   ： 平成２５年３月２６日（火）１６時０５分～１６時３０分 

場 所   ： 事務局１号館４階 特別大会議室 

出席者   ： 丸本，西田，吉井，村田，纐纈，三池                     ６名 

欠席者   ： なし                                   ０名 

オブザーバー   ： 坂本，塩見，山内，内藤                            ４名 

  

議 題  

 Ⅰ 議事要旨の確認 

       学長から，第９７回役員会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 客員教授の名称付与について 

 学長から，客員教授の名称付与について，審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，

原案のとおり承認された。 

 

  ２ 国立大学法人山口大学学則の一部改正について 

     西田理事から，国立大学法人山口大学学則の一部改正について，審議資料２に基づき説明

があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ３ 中期計画の変更について 

西田理事から，中期計画の変更について，審議資料３に基づき説明があり，審議の結果，

原案のとおり承認された。 

 

  ４ 平成２５年度年度計画について 

     西田理事から，平成２５年度年度計画について，審議資料４に基づき説明があり，審議の

結果，原案のとおり承認された。 

また，文部科学省への提出にあたり，字句の修正等は学長に一任することが了承された。 

 

  ５ 再雇用職員の取扱いについて  

     吉井理事から，再雇用職員の取扱いについて，審議資料５に基づき説明があり，審議の結

果，原案のとおり承認された。 

 

  ６ 役職手当の改正について  

     吉井理事から，役職手当の改正について，審議資料６に基づき説明があり，審議の結果，

原案のとおり承認された。 

 

  ７ 在外勤務手当の新設について 

     吉井理事から，在外勤務手当の新設について，審議資料７に基づき説明があり，審議の結果，

原案のとおり承認された。 

   



  ８ 平成２４年度人事院規則制定による山口大学職員の給与改定について 

     吉井理事から，平成２４年度人事院規則制定による山口大学職員の給与改定について，審

議資料８に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ９ 国家公務員退職手当法の改正に伴う役員退職手当の対応について 

吉井理事から，国家公務員退職手当法の改正に伴う役員退職手当の対応について，審議資

料９に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  10 母性健康管理のための休暇の改正並びに特別休暇の改正及び新設について 

     吉井理事から，母性健康管理のための休暇の改正並びに特別休暇の改正及び新設について，

審議資料10に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

  

  11 国立大学法人山口大学職員兼業規則の改正について 

     吉井理事から，国立大学法人山口大学職員兼業規則の改正について，審議資料11に基づき

説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  12 国立大学法人山口大学におけるハラスメントの防止及び対策に関する規則の改正について 

     吉井理事から，国立大学法人山口大学におけるハラスメントの防止及び対策に関する規則

の改正について，審議資料12に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  13 産前産後の特別休暇及び育児休業を取得する職員の代替職員の取扱いについて 

吉井理事から，産前産後の特別休暇及び育児休業を取得する職員の代替職員の取扱いにつ

いて，審議資料13に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  14 平成２５年度当初予算編成（案）について 

     村田理事から，平成２５年度当初予算編成（案）について，審議資料 14 に基づき説明があ

り，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  15 国立大学法人山口大学理事に関する規則の一部改正について 

     学長から，国立大学法人山口大学理事に関する規則の一部改正について，審議資料15に基

づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  Ⅲ 報告事項 

    １ その他 

   （１）村田理事から，平成２３年度決算余剰金について，文部科学省から繰越承認を受けた旨 

     報告があった。 

 

 



【配付資料】 

 第９７回役員会議事要旨（案） 

〈審議資料〉 

１ 客員教授等選考調書 

２ 国立大学法人山口大学学則の一部改正について（案） 

３ 国立大学法人山口大学の中期目標を達成するための計画(中期計画)の変更の認可申請について 

４ 平成２５年度山口大学年度計画のポイント 

５ 再雇用職員の取扱いについて 

６ 役職手当の改正について 

７ 在外勤務手当の新設について 

８ 平成２４年度人事院規則制定による山口大学職員の給与改定について 

９ 国家公務員退職手当法の改正に伴う役員退職手当の対応について 

10 「母性健康管理のための休暇の改正」並びに「特別休暇改正及び新設」について 

11 国立大学法人山口大学職員兼業規則の改正について 

12 国立大学法人山口大学におけるハラスメントの防止及び対策に関する規則の改正について 

13 産前産後の特別休暇及び育児休業を取得する職員の代替職員の取扱いについて 

14 平成２５年度当初予算編成書（案） 

15 国立大学法人山口大学理事に関する規則の一部改正について（案） 

 

 

 


